

В конце 80-х Бой Джордж несколько перекормил публику своим имиджем такого субличного шансонье. И ненадолго ушел в подполье. Но, по утверждению журнала «Тайм», бывший любимец канала «Эм-ти-ви» возвращается.

Новый образ, который избрал себе певец, мало чем отличается от старого. Мальчик остался, правда, грима на лице у него теперь меньше. И еще. Мальчик, по его собственным словам, поумнел. Ударился в буддизм и регулярно медитирует. А между медитациями выступает с песнями из своего альбома «Молитвы мученика».

● *Бой Джордж.*

Фото из журнала «Тайм».



**БОЙ ДЖОРДЖ ВОЗВРАЩАЕТСЯ**  
*Куклетурка, - 1991, - дека. - с. 13.*